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Рольова гра 

"Не дай країні занепасти" 

Методичні рекомендації з проведення
Автор: Сергій Штукарін, 

Центр політологічних досліджень, м. Донецьк 

Вступ про Регіональний семінар


   
Регіональний семінар з вдосконалення викладання "Сучасний конфлікт як загроза міжнародній безпеці"є трирічною програмою, фінансованою Програмою підтримки вищої освіти Інституту відкритого суспільства, м. Будапешт. Виконує проект Благодій-ний фонд "Оберіг", м. Донецьк, та Університет Ноттінгему, Велика Британія. Сайт проекту: www.stefanwolff.com/reset. 
Основне про рольову гру 
Рольова гра "Не дай країні занепасти" є навчальною вправою, що розрахована на студентів, що вивчають міжнародну безпеку, зокрема, питання неспроможно-сті держав ("state failure"), та на інші цільові групи, що вивчають націєтворення. 
Мета вправи: навчити розуміти процеси націє- та державотворення, вдосконалити комунікаційні навички учасників, а також розвинути навички аналізу різних аспектів міжнародних відносин, причин краху держав.

Вправа побудована таким чином, що в залежності від навчальних цілей, її можливо розгортати на більшу кількість етапів, наповнювати більшим змістом кожний з етапів, або змінювати зміст етапів. Для модернізації гри можна використовувати творчість як модератора, так і учасників вправи. 
Модерація: Для ефективного управління ігровим процесом, бажано 3 людини, знайомі з цими методичними рекомендаціями: модератор (оголошує етапи гри, з'ясовує спірні моменти), а також 1-2 асистенти (проводять жеребкування під час гри).
Підготовка: Простора аудиторія, 3 аркуші паперу для фліпчарту (намалювати контури континентів умовної планети), картки (кількість населення; блага та політики; кризові явища; бонуси), цукерки (для жеребкування), кольорові фломастери.
Учасники: Від 10 до 30 осіб. В разі, якщо кількість учасників є значною, декілька учасників можуть представляти одну ігрову одиницю (населення, згодом державу) одночасно (в якості виконавчої та законодавчої влад, громадянського суспільства). 
Методика: рольова гра. 
Також, за бажанням, Ви можете використовувати допоміжні елементи, наприклад, руханки ("енерджайзери"), зокрема, що були розроблені для української мережі євроклубів (див. innovate.at.ua, розділ "Набір інструментів").
Загальний час: 1,5-3 години, поділених на 5 блоків по 15-25 хвилин. 
В разі виникнення питань чи пропозицій, а також після проведення Вами навчальних вправ за цими порадами, просимо писати на: cps.dn.ua@gmail.com.
Брифінг


   
Землю (грецькою - "Гея") було покинуто через вичерпання ресурсів, радіаційне забруд-нення та купи сміття (див. мультфільм WALL-e). Живі істоти переселились на Нео-Гею (планету земного типу в сузір'ї Центавра). Нова історія почалась...

Етапи:
1. Населити Нео-Гею

2. Створити держави-нації

3. Залучитись до діалогу

4. Пережити регіоналізм

5. Допомогти державам, що зазнали краху

Гра розгортається в поза-земних умовах, аби в процесі гри учасників не відволікало їх суб'єктивне сприйняття традиційних конфліктів на Землі. Однак, якщо метою гри є програвання ситуації навколо саме цих конфліктів, гру можна з легкістю адаптувати під ці потреби і зробити більш реалістичну симуляцію. В цьому випадку, необхідно заздалегідь дати учасникам завдання познайомитись з історією відповідних територій (або робити гру в якості підсумкової за результатами вивчення певного навчального модулю).  
Етап 1. Населити Нео-Гею
Завдання: Вам необхідно створити націю: 
· Придумайте назву Вашому Народу 

· Візьмість картку з кількістю представників Вашого народу

· Намалюйте межі розселення Вашого народу

· Ризикніть, щоб отримати власну мову та релігію

Інструкції: Для цього етапу необхідно зробити маленькі картки з кількістю населення: відповідно до числа учасників (ігрових одиниць), від 10 тис. до 1 млрд.
Для вибору мов та релігій, асистенти проводять жеребкування для кожного гравця (або, якщо декілька гравців грають разом – кожної ігрової одиниці). Жеребкування можна проводити в різні способи, найпростіший – "В якій руці цукерка?"  
Час: 15 хвилин

Етап 2. Створити держави-нації
Завдання: Вам треба заснувати державу: 

· Поговоріть з сусідніми народами, вони можуть захотіти приєднатись до Вашої держави (якщо Ви хочете завоювати їх – оголосить війну) 

· Спільно з сусідами проведіть делімітацію кордонів
· Розташуйте на мапі столицю Вашої держави
· Ризикніть, аби отримати сильні, нормальні, або слабкі публічні блага та публічні політики
· Ризикніть, аби стати багатою або бідною державою

Інструкції: Для цього етапу необхідні картки з публічними благами та політиками: 3 комплекти (різних кольорів) – сильні, нормальні, слабкі. Папірці згинаються (щоб не було бачити тексту) і пропонуються учасникам – вибрати по одній картці з кожного з 3-х комплектів. Бідність або багатство визначаються жеребкуванням ("цукерка").
Приклади карток з публічними благами та політиками ("policies"): 
	Врядування
	Зброя
	Навколишнє середовище
	Вода

	Торгівля
	Армія
	Дороги
	Охорона здоров'я

	Технології
	Опозиція
	Мистецтво
	Управління відходами


В той час, як асистенти проводять жеребкування публічних благ та політик, а також щодо бідності чи багатства, модератор розкладає на мапі картки кризових явищ та бонусів (на спірних прикордонних територіях – аби збільшити конфліктний потенціал). 

Приклади карток бонусів та кризових явищ:
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В залежності від цілей, Ви можете самі робити такі картки, які потрібні. 
Час: 20-25 хвилин
Етап 3. Залучитись до діалогу
Завдання: Знайти можливості збільшити вплив у новому світі: 
· Зберіться у регіональні конференції 

· Ви можете оголошувати війни, засновувати коаліції, надавати допомогу іншим
· Обговоріть інтеграційні ініціативи, аби протистояти спільним викликам

Інструкції: Важливо, аби модератор та асистенти слідкували за процесом, але самі не втручались – окрім випадків, коли учасники зайшли в тупік. 
Поясніть учасникам, що вони мають активніше використовувати усі наявні засоби зовнішньої політики, творчо підходили до пошуку відповідей на виклики своїх країн. 
Війну можна проводити шляхом жеребкування ("цукерка"), або шляхом кидання кубіків (наприклад, перевага у війні буде рахуватись в залежності від різниці між кубіками, що викинули гравці). Можливі інші способи проведення "війни".
Цей блок можливо розгорнути для більш грунтовної симуляції переговорів, з дипломатичним протоколом та етикетом, підготовкою певних документів. 
Час: 20-25 хвилин

Етап 4. Пережити регіоналізм
Завдання: Зберігти цілісність держави:
· Підійдіть до інших держав, намалюйте там межі регіонів

· Ризикніть, або виграти єдність Вашої власної держави

· Підготуйте короткий звіт про стан Вашої держави 

· Обговоріть стан Вашої держави з сусідами, шукайте підтримку
Інструкції: Стимулюйте всіх учасників взяти участь в регіоналізації існуючих держав. Під час "регіоналізації" кожний випадок має пояснюватись (учасники можуть зобразити власні картки з особливостями кожного нового регіону, що створюється). Єдність може бути повернутою так само, як у випадку війн (можна придумати і особливий спосіб).
Звіти країн мають висвітлювати усю їх історію від початку гри, коротко описувати все, що відбулось з відповідною ігровою одиницею, а також характеризувати поточний стан справ, в т.ч. проблемні питання, внутрішні конфлікти та сварки з сусідами. На підставі цих звітів держави ведуть переговори, знаходять підтримку з боку сильніших країн. Звіти варто зібрати після завершення гри, для аналізу та підготовки до наступних ігор.
Подумайте над тим, чи є збереження цілісності держави такою метою, що варта ескалації конфліктів, як внутрішніх так і між сусідніми державами. Вкажіть на сучасний етап розвитку глобалізації, що призводить з одного боку до створення інтеграційних угруповань, а з іншого – до розпаду держав, створення мереж регіонів, що співпрацюють напряму шляхом транскордонної співпраці, побудови "єврорегіонів", представлення спільних інтересів на суб-глобальному рівні (на рівні континенту – в Європейському Союзі, Раді Європи). 

Час: 20-25 хвилин
Етап 5. Допомогти державам, що зазнали краху
Завдання: Вирішити глобальні проблеми розвитку:
· Зберіться у глобальний Конгрес 

· Оберіть регіональних лідерів, аби вони презентували ситуацію з країнами, що зазнають краху, а також варіанти можливих рішень 

· Дайте слово найслабшим країнам

· Зробіть глобальну декларацію щодо вирішення проблем
Інструкції: Важливо дати кожному учаснику можливість висловитись.
Час: 20-25 хвилин.

Дебрифінг
   
· Як Ви почувались на різних етапах?

· На якому етапі Ви зрозуміли, що Ви, або Ваш сусід зазнає поразки?

· Що Ви зробили, щоб запобігти цьому?
Після завершення

Не менш важливими кроками, ніж підготовка та проведення заходу, є останні крапки, якими Ви можете завершити подію і поділитись Вашими напрацюваннями з колегами: 

· отримати відгуки від учасників гри, написати матеріал для сайтів, блогів

· підготувати прес-реліз щодо проведеного заходу для сайту навчального закладу 

· розіслати реліз також до місцевих ЗМІ, порталів про громадську освіту в Україні (gurt.org.ua, civicua.org), сайту Міністерства освіти і науки України 
· розмістити фотографії з гри у мережі Інтернет (picasaweb.google.com)
· підготувати пропозиції до методичних рекомендацій щодо Вашого варіанту гри
Додаткова інформація у мережі Інтернет

http://www.facebook.com/pages/ReSET-Contemporary-Conflict-as-International-Security-Threat/132581543452763?ref=sgm (сторінка проекту на Фейсбук) 
http://www.stefanwolff.com/reset/ (офіційний сайт проекту)
http://europa.org.ua (портал "Європейські студії в Україні")
Натхнення та задоволення Вам!

	Ініціатива з поширення інтерактивних та ігрових методів викладання в Україні реалізується Українською асоціацією європейських студій спільно з Центром політологічних досліджень.
Ваші коментарі і пропозиції запрошуємо надсилати на адресу: вул. Університетська, 24, офіс 48, т/ф: +38 (062) 304 40 97, е-пошта: cps.dn.ua@gmail.com, Iнтернет: www.cps.dn.ua.



Висловлюємо щиру подяку учасникам літньої сесії програми Регіонального семінару з вдосконалення викладання "Занепад держави: регіональні та компаративні перспективи" (м. Ялта, 5-18.09.2010) 
за участь в пілотуванні гри та корисні поради при підготовці цих методичних рекомендацій.
Регіональний семінар з вдосконалення викладання "Сучасний конфлікт як загроза міжнародній безпеці"
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Регіональний семінар з вдосконалення викладання
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