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20 лютого 2009 року
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Харьковским Евроклубам интереснее изучать Европу вместе
Участники двенадцати Евроклубов из города Харьков и области приняли участие в праздновании годовщины создания Евроклуба специализированной ООШ № 73, играли в интерактивные игры и учились работать вместе на благо европейской интеграции. 
В 2008 году Школьный Евроклуб Харьковской специализированной общеобразователь-ной школы № 73 отметил 3х-летие, на которое, как всегда, пригласил своих друзей – участников одиннадцати евроклубов города и области. Они участвовали в ролевой игре «Зачем нужно быть вместе?», ученики 10-11 классов состязались в знаниях и сообразительности в игре "ЕвроКвест", разработанной ДОМО "Евроклуб" при поддержке Украинской ассоциации европейских студий (рекомендации размещены на сайте Украиской сети евроклубов www.euroclubs.at.ua). 
Как отметила Ирина Мазур, координатор Евроклуба ЗОШ № 73: "Открытие нашего евроклуба состоялось 16 ноября 2005 года, в день 10-летия Декларации о толерантности, с тех пор толерантность – один из принципов работы нашего Евроклуба."
20 ноября, в День защиты прав ребенка, евроклубовцы провели конкурс танаграмм для школьников 5 – 6 классов. На тренинге «Права ребенка – твои и мои права» ученики 7-А класса не только больше узнали о своих правах и механизме их защиты, но и учились быть уверенными в себе, работать в команде. Старшеклассники смотрели фильм «Станция назначения – жизнь» о работе трудовых мигрантов. Интересно, что перед просмотром на вопрос «Кто бы хотел работать за границей?» подняли руки больше половины старшеклассников, а после просмотра и обсуждения желающих заметно поубавилось.

Игру для пятиклассников «Знакомьтесь: Европа» проводили новые члены евроклуба, которые многому научились сами в процессе подготовки игры. Катя Веремеенко: «Я проводила игру «Великие европейцы – сказочники» и видела, как дети между собой серьезно общались, рассуждали…очень старательно выполняли задания». Антон Могилин: «Составляя задания к игре, узнал много нового о Европе». Инна Змиевская: «Во время непредвиденных ситуаций нам нужно было быстро сориентироваться, принять решение». В финальной игре участвовали команда-победительница отборочной игры и команда гимназии «Гармония».
Сейчас Евроклуб ХЗОШ № 73 готовится к проведению семинара для заместителей директоров школ по воспитательной работе. В программе семинара – презентация клуба, тренинг «Как создать евроклуб». В дальнейших планах – провести мастерскую креативности и инноваций для евроклубов Харькова, молодых учителей и классных руководителей в рамках Европейского года креативности и инноваций – 2009.
* * *

Євроклуб діє в ЗОШ № 73 з 2005 року. Євроклуб має статут, емблему, форму. Девіз Євроклубу „Всі різні – всі рівні”. В структуру Євроклубу входять  секції і центри, які дозволяють його членам реалізувати свої інтереси: Інтелект – центр (Шкільне наукове товариство, Клуб інтелектуальних ігор "Дебати", Політклуб); Центр прав дитини ("Шкільний адвокат", Лабораторія соціологічних досліджень, команда волонтерів "Ми разом!") ; Центр інформаційної культури (Прес-центр, Центр комп'ютерних комунікацій);  Єко – центр  ( секція "Будь здоровий!", клуб "Відпочинь!")
Європейський рік креативності та інновацій (2009) проводиться в Україні за ініціативою проекту "Підтримка мережі Євроклубів України", що реалізується Українською асоціацією європейських студій за підтримки Представництва Європейської Комісії в Україні.
